

## Čiščenje snega – naloga komunalcev in občanov

Sneg v začetku novembra je presenetil nas vse, s tem pa tudi seveda zimsko službo, ki je na take vremenske razmere praviloma pripravljena šele s 15. novembrom. Tako so s čiščenjem cest in ulic zamudili. Komunalci so namreč imeli še precej mehanizacije razporejene po raznih gradbiščih in za opravljanje zimske službe je treba zamenjati priključke na strojih in tovarnjakih. Ob letošnjem prvem snegu so najprej očistili glavne ceste, kasneje pa so še odpeljali sneg s postajališč mestnega potniškega prometa ter s semaforiziranih in drugih pomembnih križišč.

Odvoz snega je pri opravljanju zimske službe od vseh del najdražja postavka in denar za zimsko službo

hitro kopni. Na občinski samoupravni komunalni skupnosti so povedali, da bo denarja sicer do konca leta dovolj, saj je bila vsota planirana že lani. Če ne bo prihajalo do posebnih »vremenskih« presenečenj, bi torej ta denar moral in verjetno tudi bo zadostoval do konca leta.

Ob tem je seveda treba povedati, da je denar, ki je namenjen za opravljanje kolektivnih komunalnih storitev, treba dati tudi za vzdrževanje mestnih ulic in cest, javno razsvetlavo, urejanje zelenic in parkov in še kaj.

Lahko upamo, da zimska služba ne bo zatajila, res pa je, da bi vsi občani najraje videli, da bi bil sneg očiščen povsod takoj, ko začne naletavati in da bi bile vse ceste čiste in suhe, kar pa je seveda nemogoče.

Ob tem pa naj opozorimo občane, da je tudi vsak posameznik zadolžen za odmetavanje snega pred »lastnim prgom« in ko že vsi kritiziramo zimsko službo, pogledimo še malo pred svojo hišo ali stanovanjski blok, če smo bili res tako temeljiti pri opravljanju svojih dolžnosti, kot to zahtevamo od zimske službe. Kar precej je bilo namreč občanov, ki so se dela zelo pozno lotili in so mimoidoči morali kar krepko gaziti sneg. Če nam tako delo ne leži pa pomislimo na to, da malo rekreacije po dopoldanskem sedenju res ne škodi.



V KS MILAN ČESNIK

# Že tretjič za lepše in urejeno okolje

Tudi v tem letu je svet KS Milan Česnik skupaj z družbenopolitičnimi organizacijami in društvom prijateljev mladine objavil 8. aprila v Naši komuni razpis, s katerim je povabil k tekmovanju v urejanju okolja vse hišne svete, delovne organizacije, zasebne lastnike hiš in druge upravljalce zgradb in javnih površin.

Komisija za varstvo okolja pri KS je opravila ogled terena in enotno ugotovila, da si letos zaslužijo posebno javno pohvalo hišni sveti in stanovalci v stolpiščih na Postojnski 21 in 23. Pobudo in zbiranje samopriskevka pri stanovalcih za ureditev dovozne ceste in okolja pri štirih stolpiščih, so vzeli v »svoje roke«, Pridobili so vso dokumentacijo, manjkajoča finančna sredstva ter organizirali tehnično izvedbo. Tolikšno aktivnost in prizadevnost za ureditev dotrajane dovozne ceste so nagradili s sofinanciranjem še: delovna organizacija Ilirija-Vedrog ter komunalna in stanovanjska skupnost občine Ljubljana Vič-Rudnik, krajevna skupnost in stanovanjski sklad JLA. Pot za doseg cilja je bila seveda trnova, a ko se je delo začelo, je bilo dotrajano cestišče v dveh mesecih obnovljeno in prekrito z gladko asfaltno površino. Prvi so se veselo popeljali po njej najmlajši stanovalci! Čestitamo

k posnemanja vrednemu uspehu! V drugih ulicah je komisija zabeležila naslednje: v Groharjevi so nastale zelene površine z asfaltiranjem parkirišča za občinsko stavbo, a niso vzdrževane, prav tako ne one vzdolž Jamove ob hodniku za pešce. Komisija smatra, da je naročnik za ureditev javnih zelenih površin, dolžan te tudi vzdrževati! Komisija je pa tudi ugotovila, da nekateri lastniki hiš poleg svojega okolja lepo negujejo tudi javne površine ob cesti. Tako je tudi na desni strani Lepe poti med Jamovo in Finžgarjevo. Žal na levi strani ni v celoti urejen hodnik za pešce in zelene površine niso košene. Hišni sveti in stanovalci na št. 14/a, b in c lepo skrbijo za zelene površine in okolje, kvarijo pa izgled dotrajane ograje sosedov ob dostopni poti.

Zelo je zanemarjena zelena površina na Finžgarjevi nasproti Kolezijske ceste, delno pa za hodnik za pešce, saj je to prometno nevaren odsek posebno v poletnih mesecih, ko je veliko pešcev-kopalcev, predvsem mladine namenjene na kopališče.

Na Langusovi lastniki hiš lepo skrbijo za okolje – za javne površine ob cesti pa še pred številkami 20, 22, 23, 30. Teslova je za neasfaltiranim cestiščem in hodniki ena redkih v

takem stanju v občini – vendar ima večina hiš urejeno okolje posebno še št. 26. Ob Jamovi v urejenosti izstopa št. 29/a. Na Idrijski do Postojnske skrbijo prav vsi za svoje okolje in za javne zelene površine ob cesti. Desna stran Glinške, od proge proti Tržaški je urejena – leva zanemarjena. V Oražnovi pri stanovanjskem bloku št. 10 so lepe zelenice, pred št. 6 in 8 pa lepo strižene žive meje.

Na Tržaški je bila komisija enotna, da javno pohvali Narta studio za lepo negovano okolje. Vogal med Tržaško in Jadransko, ki bi ga morali urediti vsi lastniki, upravljalci in koristniki (reklamne table in kioski) skupaj – je že dalj časa predmet razprave, rešitve pa ni in ni. Prav tako se godi zelenim »skrbnim« Tržaške med št. 13 – 11 in 11 – 7. Še slabši je izgled nevdrževanih, oluščenih hiš. Le kakšno mnenje si ustvarijo mimovozeči (mnogo turistov) o naši kulturi okolja? Semaforizirano križišče pri občini in njegovo ožje okolje je sedaj lepo – morda bodo po rekonstrukciji nadaljnih metrov Tržaške odpravljene tudi navedene lepote napake na javnih zelenih površinah in na hišah, ki predstavljajo nevdrževan stanovanjski fond? Na Mirju je po popravilu ceste mirnejše in lepše.

V ulicah, ki niso omenjene pač komisija ni našla nič »naj« ne lepšega ne gršega. Prav tako ni mogla oceniti okolja hiš, ki so zaprte s visokimi ograjami.

Zapisnik komisije je seveda bogatejši z zadolžitvami – koga in na kaj mora KS opozoriti, da se neurejeno okolje začne urejati v naslednjem srednjeročnem obdobju – saj moramo poleg novogradenj skrbeti tudi za vzdrževanje starega. Isto velja za zanemarjene zelene površine. K sodelovanju vabimo vse krajanje tudi v prihodnjem letu!

Komisija za varstvo okolja pri KS »Milan Česnik«



Dovozna cesta k stolpiščem Postojnska 21, 23



Asfaltiranje dovozne poti



Urejeno okolje – veselje otrok in odraslih na Postojnski 21, 23 (Vsi podatki Katja Tomazič)